

Непознати вандали су данас у току пре поднева на углу улица Николе Пашића и Зорана Ћинђића у Крагујевцу, одвалили и однели спомен плочу убијеном премијеру која је ту постављена 2003. године.



Како је рекао председик градског одбора ДС, Душан Обрадовић, бронзана плоча је украдена у сред дана, а полиција трага за починиоцима, "мада је свима јасно да мотив није материјални него пре свега политички".

Обрадовић је рекао да је ово још један вид притиска на ДС, и подсетио на време за које смо мислили да је далеко иза нас.

(Блиц)

### **ДС Крагујевац: Уклањање спомен-плоче Зорана Ћинђића показатељ диктатуре која се враћа у Србију под влашћу СНС**

Крагујевачки одбор Демократске странке (ДС), странка Заједно за Шумадију и Либерално демократска партија осудили су данас уништавање спомен-плоче с ликом убијеног премијера Србије и председника ДС Зорана Ћинђића.



Плоча је била у Улици Зорана Ђинђића у Крагујевцу, а ове странке су оцениле да је њено уништавање показатељ "антидемократског расположења и диктатуре која се враћа у Србију под влашћу Српске напредне странке".

"Више од 90 чланова ДС-а је ухапшено без доказа о кривици, режимски медији воде отворену хајку на функционере ДС-а, а медијски линч ДС-а је постао препорука за милост Александра Вучића. Ништа боље није ни у Крагујевцу, у којем је СНС направила социјално благо и политички глиб, што је и проузроковало скрнављење обележја првом демократском премијеру", наводи се у саопштењу **крагујевачког ДС-а**.

Та странка је додала да је уништавање спомен-плоче прилика за апел да се окупе демократски потенцијали у друштву и коначно "очисти примитивизам и победи политичка искључивост и аутократија".

Странка **Заједно за Шумадију** је додала да је разбијање плоче с ликом Зорана Ђинђића "само још један од сигурних знакова антидемократског расположења и диктатуре коју у Србију враћа власт Српске напредне странке".



"У Крагујевцу су хапсили невинне, пребијали опоненте, а сада разбијају и симболе слободе и демократије. Грађани Крагујевца имају само две могућности да свргну овај аутократски режим или да кротко чекају да им одведу некога из куће у нади да неће баш њих", наводи се у саопштењу Заједно за Шумадију.

Та странка је оценила да су предстојећи избори најбоља прилика да се "стресу са грбаче узурпатори наших примања, наших симбола и нашег достојанства".

"Његов живот, политички пут и идеја модерне Србије нас обавезује да сваки чин

униставања и скрнављење сећања на његову жртву спречимо и да се боримо против  
тежњи појединаца да Србију опет учине несрећном земљом", наводи се у саопштењу **ЛД**  
**П-а**

Та партија је изразила наду да ће најављена истрага брзо дати резултате и да ће се  
тако послати порука да насилничко понашање не може проћи некажњено.

(Бета)